

中共安徽省委教育工作委员会 中共安徽省纪委驻教育厅纪检组

皖教工委函〔2016〕209号

中共安徽省委教育工委 中共安徽省纪委驻教育厅纪检组 关于4起违反廉洁纪律问题的通报

各省属高等学校，委厅机关各处室、厅属事业单位，厅直属中专学校：

2015年10月中共中央印发《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》以来，各地各单位加大监督执纪力度，严肃查处了一批违反六大纪律的问题。现将查处的4起违反廉洁纪律问题通报如下。

一、原省教育技术装备中心实验室管理科科长孙多宝利用职务便利收受贿赂案件。2006年至2015年，孙多宝利用其担任省教育技术装备中心实验室管理科科长、图书管理科科长以及负责部分教学产品采购项目招投标等职务便利，为他人安徽省教育系统内教学产品采购项目招投标中谋取利益，非法收受贿赂共计人民币81.5万元。孙多宝被判处有期徒刑三年六个月，罚金32万元，违法所得全部追缴，同时受到开除党籍、行政开除处分。

二、安徽机电职业技术学院后勤保障处处长（副处级）吴凯民收受承建商好处费问题。2005年至2007年，吴凯民在担任学院新校区建设办公室副主任、基建处副处长（正科级）以及后勤集团副总经理（主持工作）期间，在负责学院基建有关项目过程中，收受相关承建商好处费3万余元。芜湖市弋江区人民检察院于2016年6月7日将吴凯民涉受贿问题移交学院处理。吴凯民受到留党察看一年处分，免去后勤保障处处长职务，降为正科级非领导职务。

三、安徽大学现代实验技术中心主任谢安建接受设备供应商钱款、礼品和吃请问题。2012年前后，谢安建在担任实验室与设备管理处处长期间，接受设备供应商的钱款、礼品和吃请，违反廉洁纪律。2014年，实验室与设备管理处未经招标，采取虚拟招标采购项目合同的方式，以45.9万元价格购买浙江某公司实验室废弃物暂存柜1台，违反政府采购和招标法律法规，作为时任处长，负有直接责任和主要领导责任。谢安建受到严重警告处分，免去现代实验技术中心主任职务。

四、蚌埠学院音乐与舞蹈系教师陈继银侵占学生活动经费问题。2014年9月，陈继银带队组织学生赴合肥观摩演出，通过多领学生补助、超额支付住宿费等方式侵占学生活动经费4133元。2015年3月，陈继银带队组织学生赴黄山采风，冒领学生补助费2000元。违反有关规定，在学生助学金评定工作中搞二

次分配。2012 级学生入学后，接受学生以获得班级干部职务为目的吃请一次。陈继银受到留党察看一年处分，撤销副科级待遇，调离辅导员工作岗位。

从近年来发生在教育系统的一系列违纪违法案例来看，很多党员干部往往是从贪图小利开始，积少成多，最终从违纪走向违法，教训深刻，令人警醒。广大党员干部要引以为戒，牢固树立党章党规党纪意识，以《准则》为标杆，严于律己，以《条例》为底线，拒腐防变，做到守纪律、讲规矩，知敬畏、存戒惧，自觉在廉洁自律上追求高标准，在严守党纪上远离“高压线”。党员领导干部要发挥表率作用，带头践行纪律要求，带头维护纪律的严肃性和权威性。纪检部门要加强日常监督和专项检查，对违反廉洁纪律的问题，发现一起查处一起，严肃监督执纪问责，确保把党章党规党纪落实到位，在教育系统形成廉洁从政、廉洁从教的良好风尚。



中共安徽省委教育工委



中共安徽省纪委驻教育厅纪检组

2016年8月8日

(此件主动公开)